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Notulen MR vergadering: 7-11-2023

Aanwezig Marleen, Orhan, Daniele, Bert, Huub, Linda, Rob
Afwezig —-
Voorzitter Huub
Notulist Linda

Agendapunten actie

Opening Dit schooljaar is er 1 nieuwe ouder bij de oudergeleding
toegetreden.
Voorstelrondje MR leden
Huub: docent Techniek breed/ICT coördinator
Daniele: mentor BG3
Bert: mentor BG1
Linda: mentor OG4, IB
Rob: directeur
Marleen:Gemeente Amsterdam -specialist inrichting van openbare
ruimte
Orhan: accountmanager werving en selectie

01 Eerste reflectie vernieuwingen

Pauze tijden:
Sinds dit jaar zijn de pauze tijden aangepast.
Het lijkt goed te bevallen, het is rustiger. Alleen af en toe een lange
rij tijdens de lunch om eten te halen, met name als er iets heel
lekkers is. Een aantal leerlingen heeft dan bijna geen tijd om te
eten.

Ontbijt:
Gestart na de herfstvakantie.
Leerlingen die geen tijd hebben om 's morgens thuis te eten,
krijgen nu de kans om op school vanaf half 9 te eten.
Er is steeds meer animo voor en er hangt een gezellige sfeer.
Er wordt nog besproken of er wel/geen eten mee naar de klas
genomen mag worden.
Er staan nu vaste docenten. Bij eventuele wisselingen, dan graag
betreffende docent vooraf op de hoogte brengen, aangezien je
voor half negen alles klaar moet zetten.

Voorstel; 1 x per maand misschien een klas uitnodigen om de
drempel te verlagen, zodat de leerlingen zien dat het ook best
gezellig kan zijn en niet prima is om op school te gaan eten.

I



02 Informatiebulletin voor ouders

Voorheen kregen ouders via de website informatie wat er speelt op
school.
Voorstel; 1x per 3 maanden een nieuwsbrief/informatiebulletin voor
ouders, waarin ontwikkelingen, nieuws wat er nu speelt. [bv ckv
thema etc.]

03 Vaststellen jaarverslag.

In het jaarverslag wordt er beschreven wat er afgelopen jaren is
gedaan + samenvatting notulen

Linda, Huub.
Marleen

04 Overzicht van de formatie na teldatum van 1 oktober

Formatie: zitten iets boven FT,e-
Komende jaar/jaren gaan er veel collega's met pensioen, daarom
nu iets meer FTE voor de continuïteit.
Eind dec en eind mei worden er vacatures geplaatst.
1 persoon zit op NPO gelden, bij afloop komt die van eigen
middelen/begroting. Via natuurlijk verloop corrigeert dit gewoon.

05. Ontwikkeling in de werkgroepen (nieuwe stijl)

Heet nu ontwikkelteams. Bestaat uit een coördinator en voorzitter
en leden. Belangrijk voor de ontwikkeling van de school. Eind van
het jaar bespreken of het doel is bereikt. Tussendoor worden de
voorzitters in het ondersteuningsteam [MT] uitgenodigd
2x per jaar met het gehele team om te kijken of de doelen behaald
worden.
Coördinatoren houden lijn in de gaten en de voorzitter doet de
uitvoering.
Er zijn 7
Burgerschap
DPL- instructie model
CKV/VTB
Pedagogisch didactisch
doorgaande leerlijn
Portfolio/examen
PR

Voorstel; In het maandelijkse informatiebulletin stellen 3
ontwikkelgroepen zich voor en vertellen wat ze doen, doelen, etc.
Ook ouders kunnen met voorstellen doen/ideeën
Contacten met ouders gaan via mentoren. Als ouders dingen willen
aandragen, zou daar mogelijkheden voor moeten zijn. bv via een
mr-email of website

06. Waar gaat de school zich dit jaar in ontwikkelen?



Dit schooljaar ;
-Leerlijnen
-Ontwikkelgroepen,
-Weerbaarheidstraining rots en water

07. Aanmeldprocedure

Er is een centrale aanmeld week
Voorheen was er nog een eind cito waardoor leerlingen vaak niet
op school van hun keuze kwamen.
Wij hebben eigenlijk het hele jaar aanmeldingen.

08. Sop - schoolondersteuningsprofiel.

MR heeft adviesrecht
Sop was goed leesbaar, wel graag tekstueel door iemand anders te
laten lezen.
Inhoudelijk akkoord

akkoord

Rondvraag;
*NT2- mogen wij het zo noemen? Formeel is het incorrect.
*Sharepoint waar alles instaat zodat ouders daarheen kunnen.
Huub gaat uitzoeken wat de mogelijkheden zijn. Huub

Agenda 2024
4 maart 19.00 uur
2 april 19.00 uur
4 juni 17.00 uur


